MaEMHOBa, Henu P.

From: ViBaHoBa, EsleHa

Sent: 02 roHmn 2025 r. 10:00

To: MapuHoBa, Hean P.

Subject: RE: TexHWYeCKkn M3ncKBaHWA NO NasapHa KOHCyATauma

3ppaseit, Henw,
3anoBsgalt npeBeaeHNs TEKCT:

Mo T. 6, 6UXTE I MM Ka3anmn KONKO KoMYeTa Lie BU TpABBAT, KOKO Ab/ra Aa € IeHTaTa U Mo KakbB HauMH U Kbae
TpA6Ba Aa 6bAat 3akayeHm (CKObM /KYKMUKM/C MarHUTU KbM CTEHa, APYri KonveTta 1 T.H.)? CbLUo Taka, KaKbB TEKCT
TpAbGBa A3 CbAbPXKa? M3NMCBAHETO Ha TEKCTA Ha KMPUAULA CbLLO HAMA Aa e npobaem.

Xyb6as geH!

EneHa UBaHoOBa
PvkoBoguten rpyna ,Mpesogaun”
Ten.: (0973) 7 26 57

Mo6.: (0883) 428032

E: eivanova@npp.bg

AEL| Koznoayn” EA], 3321
Bwnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayi

@ LAEL, KO3AOAYW” EAA Qs

KOZLODUY NPP EAD EHepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHOUAEHUMANEH M NPeAHA3HAYEH CamMO 3a aapecaTa, NocouyeH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e a ce KoNupa 1 PasnpocTpaHasa MHGOPMALMA OT HEero 4o TpeTu Anua bes
M3PUYHOTO NMUCMEHO Cbracue Ha nogatena. AKO CTe Mo/y4ynau Toea C'bOGLIJ,eHME no rpewka, mona oTrosopeTte D6paTHO Ha nojatens, 3a Aa ce NpeaoTBPaTAT V'IO,CI,D6HVI rpewkn B

6baeLte.

From: MapuHoBsa, Henu P. <NRMarinova@npp.bg>

Sent: Friday, May 30, 2025 3:56 PM

To: MBaHoBa, EneHa <Elvanova@npp.bg>

Subject: TexHMYECKM M3MCKBAHMA NO Na3apHa KOHCyATaLmA

EneHa, NpuaoXKeHO TV n3NpaLam HalwnTe TEXHUYECKU U3UCKBAHMUA.

Henn PoceHoBa MapunHoBa
Ekcnept ,,MapkeTuHr”

Ten.: (0973) 7 34 80
E: nrmarinova@npp.bg

LAELl Koznoayin” EA, 3321
Bbnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayih



,AEL, KO3AOAYI" EAA LT

KOZLODUY NPP EAD EHepaus 3a yucma npupoga

Tosun umeiin e KOH¢M,D,€HU,I/IBI'IEH v npejgHa3HayeH camo 3a ajpecara, nocoyeH no-rope. Ctporo 3a6paHeH0 € [fa ce Konupa v pasnpocTpaHAsa MH¢0pMaLIMﬂ OT Hero A0 TpeTn nua 6e3

M3PUYHOTO MUCMEHO CbI/1acKe Ha nojatens. AKO CTe Moy4nu ToBa CbobBLUEHWe MO rpelka, MoaA oTroBopeTe o6paTHO Ha nogaTtens, 3a Aa ce NPeAOTBPATAT MOAOGHM rpewku B
6baele.



